信心之父亞伯拉罕

A A

「亞伯拉罕的神,萬有稱頌祢名, 昔在今在以後永在,永不變更……」 (讚美詩第3首)。2023年7月9日於永 康教會舉辦南區「兒童音樂營」,參與 的學員以口唱詩讚美神,也用肢體動作 來榮耀神。一整天的活動包括靈修課 程、分組練習、彩排及總呈現,一切都 有神的帶領、眷顧,從開始至結束都平 安順利。

由於疫情趨緩許多,報名參與的人數非常踴躍,有104位學員及40名工作人員,其中也有不少慕道學員。感謝神,當天天氣晴朗,各地教會參加人員都能平安抵達,負責接待的永康教會也盡所能地愛心協助,一切都因天上真神的愛與保守,才能有這個美好的活動。







「信心之父——亞伯拉罕」是今年的主題,在南區聖樂小組老師們的討論與協助下產出音樂劇本,由旁白組的學員朗讀劇本臺詞。當中編排了九首讚美詩歌,分別由合唱組、小詩班組、直笛組和打擊組的學員進行演奏及獻唱;詩歌部分是從讚美詩與兒童詩歌中,找出比較搭配劇本臺詞的詩歌。

感謝神的帶領,兒童音樂營就是一堂宗教教育課程,為更落實宗教教育教材的更新,就從教牧處所製作的新版兒童詩歌中, 挑選兩首新詩作為練習與呈現,也期待這樣的安排能提供南區各教會在宗教教育事奉上 學習的模板。

音樂營的成果不單只是一場供人聆賞的 演出,最重要的是讓每個參與的宗教教育學 員能了解聖經故事的道理,從練習詩歌中學 習讚美、榮耀神,並且願意獻上自己成為主 所用的器皿,讓更多人明白聖經真理、聆聽 讚美的樂音,心被恩感一同歌頌神。

如希伯來書第三章14節所記:「我們若 將起初確實的信心堅持到底,就在基督裡有 分了。」2023年南區兒童音樂營在旁白組 全體組員同聲朗誦之後,圓滿落幕。願將一 切榮耀、頌讚,全歸於天上的真神,阿們。

